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令和８年１月16日 

議会運営委員会会議録 

 

１ 日  時  令和８年１月16日 

開会 10時30分  閉会 10時50分 

  

２ 場  所  幕別町役場３階委員会室 

 

３ 出 席 者  委 員 長 小田新紀 

 副委員長 野原惠子        

委  員 塚本逸彦  内山美穂子  酒井はやみ 

     荒 貴賀  岡本眞利子   

副 議 長 中橋友子 

 議  長 寺林俊幸 

        オブザーバー 石川康弘 

  

４ 欠 席 者  委  員 田口 之   

 

５ 傍 聴 者  小島 智恵 

             

６ 職務のため出席した議会事務局職員 

事務局長 佐藤勝博  課長 岩岡夢貴  係長 渡辺 優 

             

７ 審査事件及び審査内容(別紙) 

 １ 議員定数及び議員報酬等の見直しについて（第24回） 

⑴  幕別町議会「まちトークカフェ」について 

⑵  次回の委員会の開催日程について 

⑶  その他 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

議会運営委員会委員長  小田新紀 
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◇審査内容 

１ 議員定数及び議員報酬等の見直しについて（第24回）（10：30～10：50） 

○委員長（小田新紀） ただいまから、議会運営委員会における議員定数及び議員報酬

等の見直しについて（第24回）会議を開きます。 

ここで、諸般の報告をいたします。 

議会事務局長。 

○議会事務局長（佐藤勝博） 田口委員より、本日、欠席する旨の届け出がありました

ので、ご報告いたします。 

○委員長（小田新紀） これで、諸般の報告を終わります。 

議案の１、幕別町議会「まちトークカフェ」についてを、議題といたします。 

本日は、１月24日から町内６会場で開催する「まちトークカフェ」に向けて、当日

の準備や役割分担などについて、確認してまいりたいと思います。 

はじめに、⑴ 参加申込者一覧について、資料１をご覧ください。 

先ほど事務局の方からも説明がありました参加申し込みを一覧にしております。そ 

ちらの方をご確認していただければと思います。 

いずれの会場においても、まだまだ受入可能な状況でございます。より多くの方々

と懇話をしていきたいと思いますので、引き続き、議員の皆様におかれましては、一

人でも多くの方々に参加していただけるよう、お声掛けなどをよろしくお願いしたい

と思います。 

 次に、⑵ 参加者への配布書類についてであります。 

まちトークカフェ当日、参加者に配布する書類として前回の本委員会と全員協議会

で確認した内容で、変更等は行っておりませんが、資料２の次第と、資料３の参加者

アンケートの２つの書類を配布したいと考えております。 

これらの書類について、皆様からご意見等がございましたら、挙手をお願いいたし

ます。 

（なしの声あり） 

〇委員長（小田新紀） では、資料２と資料３を配布することで進めさせていただきま

す。 

次に、⑶ 当日の対応について、一括して説明いたします。 

  はじめに、資料４をご覧ください。 

  ページごとに、各会場別の配置図を記載しております。町民の参加者数に応じて、

町民と議員のグループ分けを行っております。 

１ページ目は、24日の札内南コミセンで、町民の参加者は、６名で、２グループと

しております。 

２ページ以降の５会場については、町民の参加者が、現段階では５名以下でありま

すので、１グループとしております。 

今後、人数の増加があるかもしれませんが、ひとまず現段階でのということでご確

認ください。資料４についてはこれで終わります。 

 次に、資料５をご覧ください。 

各会場でのタイムスケジュールを記載しております。 

１ページ目は、Ａ班で、上段が24日の札内南コミセンと25日の忠類ふれあいセンタ

ー福寿、下段が28日の糠内コミセンであります。 

２ページ目は、Ｂ班で、上段が31日の町民会館、下段が29日の札内北コミセンと31
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日の札内コミプラとなっております。 

記載内容については、前回の本委員会と全員協議会で提示した内容で、変更等は行

っておりません。 

各会場には各自で集合していただくと確認させていただいておりますが、交通事故

等には十分にご注意願います。 

最後に、資料６をご覧ください。 

議員のグループ分けと役割分担について原案を作成したものであります。 

田口委員より欠席の届出がありますが、そのほかの議員の皆さんと役割分担をさせ

ていただいております。進行とタイムキーパーは、議運の委員で担当し、記録は議運

以外の議員で担当していただくというような原案としております。必要に応じて、グ

ループ内で相談のうえ、役割分担を変更していただいても構わないかなという考えで

す。 

  なお、今後、参加申込者の増減があった場合には、必要に応じて、グループ分けや

役割分担などの見直しを行いたいと思います。 

当日の対応について、資料４から資料６まで一括して説明しましたが、これらの内

容について、お気づきの点やご意見等がございましたら、挙手をお願いいたします。 

（なしの声あり） 

〇委員長（小田新紀） よろしいでしょうか。では、当日の対応については、このとお

り進めることといたします。今後、参加申込者の増減が、できれば増があった場合の

グループ分けや役割分担については、正副委員長に一任していただきたいと思います

が、よろしいでしょうか。 

（異議なしの声あり） 

〇委員長（小田新紀） 次に、２、次回の委員会等の開催日程についてを、議題といた

します。 

はじめに、全員協議会の開催についてであります。 

本日確認いたしました「まちトークカフェ」に係わる当日の準備や役割分担につい

て、21日㈬の本会議終了後に全員協議会を開催していただき、全議員で共通認識を図

りながら進めてまいりたいと考えております。 

この点について、皆様からご意見等がございましたら、挙手をお願いいたします。 

（なしの声あり） 

〇委員長（小田新紀） では、21日㈬の本会議終了後に全員協議会を開催し、全議員で

共通認識を図るということで、進めてまいります。 

○委員長（小田新紀） 次に、次回の委員会の開催日程についてであります。 

 次回の会議は、まちトークカフェの開催後に設定することとし、まちトークカフェ

で町民の皆様からの意見等を踏まえ、議員定数と議員報酬のあり方について、本委員

会の結論に向けて、集中的に議論してまいりたいと思っております。 

 候補日は、２月９日㈪、10日㈫、12日㈭と考えておりますが、皆様のご都合はいか

がでしょうか。時間についても柔軟に考えられますが、基本的には午前中ということ

でいかがでしょうか。２月９日㈪は大丈夫でしょうか。 

（異議なしの声あり） 

〇委員長（小田新紀） それでは、２月９日㈪10時00分から、次回の委員会を開催した

いと考えておりますが、１点確認ですが、議会運営員会を開催する前に全員協議会で

各議員の意見を踏まえたうえで、議会運営委員会を開くという形にした方がいいか、
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まずは議会運営員会のほうで開催して、今後について議論していくべきか、皆さんの

意見を伺いたいなと思います。いわゆるまちトークカフェを終えて、一旦全議員の声

を聴いたうえで議会運営委員会を開くか、ひとまず議会運営委員会を開催して、改め

てこのメンバーで議論をするか・・・。前回、全員協議会を開いて皆さんのご意見は

伺っているところでございます。まちトークフェを開いた後に改めてというふうに考

えるか、またそれは時期を見ながら検討していくかかと思います。 

暫時休憩いたします。 

 

（暫時休憩） 

 

○委員長（小田新紀） 休憩を解いて、再開いたします。 

それでは、次回につきましては、２月９日㈪10時00分から議会運営委員会を開催す

るということでよろしいでしょうか。 

（異議なしの声あり） 

○委員長（小田新紀） 次に、３、その他についてでありますが、この会議に関して、

委員の皆様から何かございますか。 

（なしの声あり） 

○委員長（小田新紀） 事務局から何かありますか。 

（ありませんの声あり） 

○委員長（小田新紀） 以上をもって、本日の案件は終了いたしました。 

これをもって、本日の委員会を閉会いたします。 

 

（10：50終了） 

 


